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спроможності держави, що сприяє підвищенню ефективності управління та 

прозорості. 

     Європейська інтеграція передбачає впровадження антикорупційних заходів, 

які допомагають зміцнити довіру громадян до державних інституцій. Водночас, 

розширення доступу до європейських ринків сприятиме економічному 

зростанню, залученню інвестицій та підвищенню конкурентоспроможності 

українських підприємств. Гармонізація регуляторних стандартів полегшить 

бізнесу ведення діяльності на європейському ринку. Адаптація соціальних 

стандартів та умов праці до європейських вимог сприятиме підвищенню рівня 

життя українських громадян, покращенню в сфері охорони здоров'я та 

соціального захисту. 

     Україна отримує значну фінансову та технічну підтримку від ЄС та інших 

міжнародних партнерів, що зміцнює політичну та економічну стабільність 

країни. Однак, на шляху до успіху є чимало викликів. Тривалий військовий 

конфлікт на сході країни створює значні перешкоди для стабільного розвитку та 

впровадження реформ. Значні ресурси необхідні для оборони та відновлення 

зруйнованої інфраструктури. Забезпечення політичної стабільності та єдності 

серед політичних сил є критично важливим для ефективного впровадження 

реформ, оскільки внутрішні політичні кризи можуть уповільнити цей процес. 

     Соціальні виклики, пов'язані з переміщенням великої кількості людей 

внаслідок конфлікту, потребують значної уваги та ресурсів для вирішення. 

Психологічні та соціальні наслідки війни для населення також потребують 

комплексного підходу. Успішність євроінтеграційних процесів значною мірою 

залежатиме від здатності України подолати військові виклики та забезпечити 

політичну стабільність. За умови належної міжнародної підтримки та 

внутрішньої єдності перспективи України є досить обнадійливими. 
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УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВА ТА ЇЇ ПРОЄВРОПЕЙСЬКИЙ ВЕКТОР 

РОЗВИТКУ: ВИКЛИКИ І ПЕРСПЕКТИВИ 

   Статус кандидата є визнанням, що країна готова до переговорів про 

членство в ЄС. Це позиціонує країну-кандидата в системі відносин ЄС з 

рештою країн світу та формує чіткий і зрозумілий порядок денний щодо 

законодавчих та інституційних реформ у країні. Перспектива членства в ЄС 

— це довгострокова, але водночас реалістична мета, яка формує 

передбачувану картину майбутнього та має значний об’єднуючий 

потенціал, який може бути використаний для проведення необхідних 
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реформ. Подібно в Україні використовувалась Угода про асоціацію з ЄС, 

відмова від підписання якої у 2013р. стала поштовхом до Євромайдану та 

Революції Гідності. Однак все ж таки Угода про асоціацію не має такого 

простого та зрозумілого результату, як членство в ЄС. Тому саме статус 

кандидата дає карт-бланш для реформ, а також формує зрозумілі критерії 

оцінки прогресу цих реформ для всіх  зацікавлених сторін, зокрема, бізнесу, 

інвесторів, громадянського суспільства тощо. Серед викликів є декілька 

найважливіших, зокрема:  

● корупція - високий рівень корупції в Україні є ключовою 

перешкодою на шляху до членства в ЄС. На цю українську ваду 

неодноразово звертали увагу і у Брюсселі. Вирішення проблеми корупції, з 

якою Україна живе роками, – одна з головних вимог країн-членів 

Європейського Союзу до нашої держави. 

● Війна. Як відомо, в європейському політикумі такий чинник не 

вважають перепоною для членства, однак питання територіальної цілісності 

країни- кандидата стоїть дуже гостро. Тож підготовка до переговорів, 

найімовірніше, супроводжуватиметься величезними складнощами. 

● Ускладнення соціально-економічної ситуації. 

Широкомасштабна війна в Україні, припинення поставок енергоносіїв з рф, 

блокада країною-агресором українського агропромислового експорту, 

несприятлива світова кон'юнктура призвели до загострення економічних і 

соціальних проблем на теренах ЄС. Зокрема, за повідомленням Євростату 

(вересень 2022р.) «хліб, овочі, м'ясо - їжа стала дорожчою, основні продукти 

харчування також стали значно дорожчими». Зокрема, найвище зростання 

цін на хліб були зафіксовані в Угорщині (66% у серпні 2022р.), Литві (33%), 

Естонії та Словаччині (по 32%). 

● Російська експансія на теренах ЄС. Путінський режим здійснює 

масштабний і цілеспрямований гібридний вплив на теренах ЄС з метою 

послаблення (розвалу) Євросоюзу. Ідеться про: масовану наступальну 

пропаганду; втручання у внутрішньо-політичні процеси, в т.ч. виборчі; 

енергетичний шантаж; дискредитацію державних структур країн ЄС; 

підтримку право радикальних,  націоналістичних, популістських рухів; 

розвідувально-шпигунську, диверсійно- підривну діяльність. 

Подолавши ці перешкоди Україна зможе підвищити ефективність 

євроінтеграційних процесів і забезпечити умови для започаткування нової 

фази відносин Києва і Брюсселя — переговорного процесу про вступ 

України до ЄС. 
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